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«Eciu xo4yemb ObITh 60raTbiM, HY’KHO OBIThH
(pHAHCOBO I'PAMOTHBIM)

C 4ero ke HauMHAaeTCs (PUHAHCOBAsI TPaAMOTHOCTh?
3arlOMHHUTE OJTHO MPOCTOE MPABUJIO: JTUOO ACHBIH
paboTaroT Ha Bac, IMOO MbI padoTacM Ha HUX, TPETHETO HE
JaHoO!



| CTAHUVA «u_‘

1) 792 — 168 = 624
2) 712 + 274 = 986
3) 366 + 10 = 376
4) 471 —80= 391
5) 921 — 436 = 485
6) 890 — 132 = 758
7) 712 + 274 =986
8) 127 + 95 =222
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896 491 986 376 758 824

1) 565 + 193 = 758
2) 1237 - 341 = 896
3) 366 + 10 = 758
4) 818 + 168 =986



| CTAHUNA «Ckynon nnatuT gBaxabl»

, 3apnnara

CnoBa: noxoabl, 6oaxeT, pacxoabl, 6aHK, dUHAHCHI
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IV CTAHUUA
«[JeHeXxKa 6e3 HOor, a BeCb CBeT
obounpgeT»



Poccus Py6sib
KuTait FOaHb
CLLA Honnap
KazaxcTaH TeHre
Kuprusus Com
Nateus Espo
dnoHus MeHa
LLIsenuapus PpaHK




V CTAHLUUA
«borarbin 6egHoMy He bpaT»
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VI CTAHUMA «YroBop Aopoxe de

OEH b I W C YE T n obA T




10 py6neit

27 py6bneit 99 py6neit 38 py6bneii



JIKA POCCHI
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Cnacubo 3a
BHUMaHune!ll



